



Ministério da Educação
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte
CAMPUS CAICÓ

24 de fevereiro de 2024

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 05/2024-DG/CA/RE/IFRN

SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE PROFESSORES TEMPORÁRIOS PARA ATUAÇÃO NOS CURSOS DO PROGRAMA MULHERES MIL, EXECUTADOS POR MEIO DO BOLSA FORMAÇÃO, NO ÂMBITO DO PROGRAMA NACIONAL DE ACESSO AO ENSINO TÉCNICO E EMPREGO - PRONATEC.

O Diretor Geral do *Campus Caicó* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria nº 1.630 – RE/IFRN, de 27 de setembro de 2023, publicada no Diário Oficial da União, de 29 de setembro de 2023, torna pública a retificação do Edital 05/2024-DG/CA/RE/IFRN, de forma que:

Onde se lê:

ANEXO V – EDITAL Nº 05/2024 -DG/CA/RE/IFRN

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

Publicação do Edital	16/02/2024
Inscrição dos candidatos	16 a 24/02/2024
Divulgação do resultado preliminar da análise documental	27/02/2024
Interposição de recurso	28/02/2024
Resultado Final	01/03/2024
Convocação dos candidatos selecionados	01/03/2024
Entrega do plano de aula e material didático da disciplina	04 a 08/03/2024
Início das aulas do curso	12/03/2024

Leia-se:

ANEXO V – EDITAL Nº 05/2024 -DG/CA/RE/IFRN

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

Publicação do Edital	16/02/2024
Inscrição dos candidatos	16 a 26/02/2024
Divulgação do resultado preliminar da análise documental	27/02/2024
Interposição de recurso	28/02/2024
Resultado Final	01/03/2024
Convocação dos candidatos selecionados	01/03/2024
Entrega do plano de aula e material didático da disciplina	04 a 08/03/2024
Início das aulas do curso	12/03/2024

(Assinado Eletronicamente)

MAX MILLER DA SILVEIRA
DIRETOR GERAL

Documento assinado eletronicamente por:

- **Max Miller da Silveira**, DIRETOR(A) GERAL - CD0002 - DG/CA, em 24/02/2024 09:06:46.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 23/02/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 677102

Código de Autenticação: f7da2c4ce5

